

## 孟买恐怖袭击殃及钻石商 数百万美元钻石 炸飞了

7月13日发生在印度孟买的恐怖袭击不仅造成18人死亡133人受伤,更波及了孟买的钻石加工业。据英国媒体7月15日报道,虽然孟买的钻石商人们在13日的爆炸中受到了很大的冲击,但他们仍然坚持传统的经营方式,不愿搬迁到更安全的地点。

印度是世界钻石加工大国,而孟买南部的歌剧院地区则是印度最重要的钻石之都。据统计,全世界每10颗钻石中就有7颗是印度加工处理的,而印度的钻石中90%均来自孟买歌剧院地区。在7月13日孟买的恐怖袭击事件中,许多当时正在事发现场的钻石交易商因混乱而丢失了价值数百万美元的钻石,迄今仍未找到。

孟买的钻石交易已经有将近40年的历史。歌剧院地区的Panchratna(印地语的意思为“五颗宝石”)市场是孟买主要的钻石交易集散地,不仅汇集了4500多家店铺,也是所有孟买钻石的储藏之所。虽然Panchratna附近的闹市区人员混杂,但这里的钻石商人多年来已经创造出的一套独特的保安之道,身着便装的钻石交易商会把用面巾纸包裹的钻石放入口袋然后混入人群中。13日爆炸发生时,正赶上钻石市场打烊的时段,路上有很多钻石商人正在将钻石送往Panchratna的仓库储存。据估计共有100多名钻石商人受到了爆炸的波及而丢失了身上的钻石,损失总额超过2.5亿卢比(约合562万美元)。

此次事件让很多人想起了去年10月份开门营业的印度巴拉特钻石交易市场。这座位于孟买市郊的新交易市场占地超过2000万平方英尺(约合185.8万平方米),与孟买国家证券交易所和大型银行和跨国企业办事处相邻。此外,市场配备了武装安保人员巡视站岗,保卫措施十分严密。

不过大多数孟买钻石商人对巴拉特钻石交易市场似乎并不感冒。一方面,孟买的钻石商人大多居住在孟买南部,不愿意耗时费力地辗转到巴拉特市场经营。另一方面,孟买的钻石商人认为传统的经营方式虽然安保不严,但仍然有很多新市场无法比拟的优势。一家钻石公司的老总表示,在Panchratna,钻石商人能混迹于人流中;可是一旦到了巴拉特,他们不仅失去了人群的掩护,还得向保安人员声明自己携带的货物,反而更容易成为打劫的目标。据《中国日报》

## 委总统查韦斯 再赴古巴治癌

新华社专电 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯15日说,他定于16日飞赴古巴,接受新一阶段的癌症治疗,包括化疗。

第二阶段治疗将在今后几天开始,医生科学地制定了化疗方案,具体到每一个细节。我确信第二阶段治疗将有助于康复,”查韦斯说。

他说,已经致信全国代表大会主席、即议长费尔南多·索托·罗哈斯,寻求议会根据宪法立即“立法授权”他出国治病。

查韦斯上月在古巴首都哈瓦那动手术后迟迟不归,国内反对派指责他违宪,他们认为不清楚查韦斯这次打算在古巴待多久。

当天稍早时候,查韦斯在总统府会晤到访的秘鲁当选总统奥良塔·乌马拉。乌马拉祝查韦斯早日康复,作为总统,你还得完成人民交给你的任务”。

查韦斯上月访问古巴期间接受盆腔囊肿手术,同月底宣布接受二次手术,切除一个肿瘤,正在接受抗癌治疗。他本月4日回国,7日正式返回工作岗位。

他15日上午告诉国家电视台,自开始术后恢复以来,他每天早晨5点起床,阅读德国哲学家弗里德里希·尼采的著作,重拾绘画爱好……



韦尔夫妇

## ■苏格兰夫妇独享欧洲乐透巨奖 ■他们要缓慢地改变自己的生活 ■计划购新房买新车登中国长城

# 1.61亿英镑 慢慢花

据英国《每日电讯报》7月16日报道,日前买中欧洲大乐透1.61亿英镑头奖的彩民身份曝光,他们是一对苏格兰夫妇。日前,幸运的老两口跟大家分享了中奖的喜悦以及他们使用奖金的计划。

### 一切像做梦一样

现年64岁的丈夫科林·韦尔已从电视台摄像的岗位上退休,55岁的妻子克里斯是护士,两人结婚有30年了。12日晚,克里斯循惯例看完电视剧后便开始比对彩票号码。“我们买了5注。一开始的时候,我在买中的数字上画圈,但是当对到第5个号码的时候,我开始不敢相信自己的眼睛了,所有的圈圈都连起来了,我们竟然买中了所有的号码,”克里斯说,“在核对了四五遍确保无误后,我才下楼找丈夫。他

从我的表情和音调上立马猜出发生了什么大事。”

1.61亿英镑使他们进入了英国富翁排行榜前500名。韦尔夫妇现在回忆起当晚的情景仍然很兴奋。“我们彻夜未眠,早上看到了朝阳初升,一切都像做梦一样。科林甚至还喝了一杯只有在圣诞节上才会喝的白葡萄酒。感觉真的很奇妙,”克里斯说。

### 生活将缓慢改变

科林表示,虽然这笔钱能为他们带来全新的生活方式,但是他们并不会急于改变,他们希望能够有一个逐渐适应的过程。他说:“我们过去自食其力,生活舒适。我们乐见这笔钱带给我们一家全新的生活。我们现在有这么多新机会去发掘,但是我们不急于这样做。对我们来说,将会有很多的选择缓慢去改变。”

## 一款游戏海报贴满了莫斯科街头巷尾 普京成了007

西装革履、表情冷酷、右手持枪、眼神犀利,这不是詹姆斯·邦德,这是俄罗斯总理普京。据英国《每日邮报》网站7月15日报道,近日,俄罗斯首都莫斯科市中心出现了许多印有俄总理普京的海报。这张海报的主角本应是在电影《007大战皇家赌场》中饰演冷血特工的丹尼尔·克雷格,但如今克雷格的头像却被换成了普京。

事情的起因是,俄罗斯一款名为Xquest.ru游戏的开发商发起

比赛,要求玩家设计自己的宣传海报参赛。不料其中一名玩家竟大胆地把普京的照片套用在了007电影的原版海报上,他甚至还把这款“普京”版海报贴满了莫斯科市中心的街头巷尾。

俄罗斯政府对此感到十分不满。普京的发言人巴斯科夫将这种行为称之为“流氓行径”,他还表示:“莫斯科市政府的广告委员会将对此事以及Xquest.ru游戏开发商进行处理。”据《中国日报》



印有俄总理普京的海报

## 法第一夫人自曝 怀孕纯属意外

新华社专电 身怀六甲的法国第一夫人卡拉·布鲁尼15日在接受媒体采访时称,怀孕纯属意外,是一份不期而至的惊喜。

据15日发行的法国《巴黎晨报》报道,布鲁尼在接受采访时说:“之前正在录制新的音乐专辑,但因怀孕打乱了工作进度。这即将到来的幸福纯属意外,是不期而至的惊喜。”

当被问及是否知道肚中宝宝的性别,布鲁尼说还不清楚。但据此前报道,萨科齐的父亲感觉这次会添一个外孙女。

## 泰国外长赴德国 讨还王储飞机

泰国外交部长甲西·披龙耶14日晚前往德国,讨还泰国王储玛哈·哇集拉隆功的私人飞机。

这架波音737—400型客机停留在德国慕尼黑机场。一家德国法院12日下令扣押这架飞机,理由是泰国政府长期拒绝执行一项赔偿决定,扣押飞机是“最后手段”。

启程前,甲西在记者会上说,王储与这桩商业纠纷毫无关联,飞机不属于泰国政府,是王储私人财产,德方扣押它是“巨大错误”。

惠晓霜(新华社供本报特稿)

## 德国汉莎航空 初试生物燃油

德国最大航空运营商汉莎航空公司15日说,旗下一架国内航线客机当天开始使用生物燃油,试用期6个月。汉莎在全球各大航空企业中率先让民航客机使用生物燃油。

15日上午,德国汉莎航空公司一架空中客车A321客机从汉堡飞往法兰克福,航班号LH013。与以往不同,它从这一天开始使用生物燃油。

美国《航空周刊》编辑罗伯特·沃尔在机舱内告诉路透社记者:机长帕特内告诉我们,“一切正常。”

这架客机往返汉堡与法兰克福,每天4次航班。今后6个月内,两个发动机中的一个使用常规燃油与生物燃油按照各50%配制的混合燃油。

杨舒怡(新华社供本报特稿)

## 乌油气公司状告季莫申科 索赔1.9亿美元

新华社专电 乌克兰石油天然气公司15日状告前总理尤利娅·季莫申科,索赔大约1.9亿美元。

季莫申科当天出庭时拒绝起立,随即遭法庭驱逐,在缺席情况下受到乌克兰石油天然气公司指控。

除刑事指控外,乌克兰石油天然气公司的律师还提出民事赔偿请求,要求季莫申科赔偿15.16亿格里夫尼亚(约合1.9亿美元)。

检察官先前指控季莫申科2009年初与俄罗斯商定天然气进口协议时滥用职权,致使乌克兰石油天然气公司损失大约1.9亿美元。

## 利比亚反对派 有望获数百亿资产

以美国为首的30余个国家15日发表声明承认利比亚反对派为利合法政权,这意味着利反对派有望获得该国数百亿被冻结的海外资产。

据悉,卡扎菲政权有逾300亿美元的资产冻结在美国银行里,而利比亚问题联络小组中其他各国也冻结有数十亿美元的利比亚海外资产。利反对派获得合法地位就意味着他们可以使用上述巨额资产。目前还不清楚利反对派是否可以用这些钱购买武器,或者是否需要遵守其他一些限制性规定。据《中国日报》